

◎心詩歌

— GOSPEL —

# 耶穌的寶血

## 創作感言

原唱：C3诗歌

## 【耶稣的宝血】

耶稣的宝血，洗刷我的罪孽。使我生命，洁白如雪。

耶稣的宝血，救我脱离罪担。得享自由，充满喜乐。

耶稣的宝血，释放无限权能。胜过仇敌，全然得胜。

耶稣的宝血，更新我的生命。主为我死，我要为主活。

我虽满了罪孽，我靠我主的宝血。

在主的宝血里，我胜过罪的枷锁。

仇敌虽然凶恶，我靠我主的宝血。

在主的宝血里，我唱得胜凯歌。

# 《创作感言》耶稣的宝血：洁净、得胜与更新

《耶稣的宝血》是一首深刻颂扬基督救赎之工的诗歌，宣告祂的血洗净罪孽，使信徒得着自由、喜乐与得胜。这首诗歌不仅描绘了基督宝血所带来的洁净之恩，更强调祂在十字架上成就的大能，战胜罪恶、死亡与仇敌。歌词中不断重复“耶稣的宝血”，提醒信徒救恩的根基，呼吁我们在祂的血里经历释放、更新，并回应主恩典的呼召。这是一首充满感恩与信心的诗歌，使我们在敬拜中再次定睛于基督十架的伟大救赎。

## 1. 宝血洗净罪孽——生命得着洁净

以赛亚书 1:18 “你们的罪虽像朱红，必变成雪白。”

歌词辉映：“耶稣的宝血，洗刷我的罪孽，使我生命，洁白如雪。”基督的宝血带来的第一重恩典是洁净，祂不仅赦免我们的罪，更彻底改变我们的生命，使我们在神面前成为圣洁，得以坦然无惧地来到祂施恩的宝座前。

## 2. 宝血带来自由与喜乐——脱离罪的捆绑

约翰福音 8:36 “所以天父的儿子若叫你们自由，你们就真自由了。”

歌词辉映：“耶稣的宝血，救我脱离罪担，得享自由，充满喜乐。” 罪的枷锁带来沉重的辖制，但耶稣的血使我们脱离罪的权势，进入真正的自由。信徒因着主的宝血，不再活在定罪与捆绑之中，而是能在喜乐中行走神的道路。

## 3. 宝血胜过仇敌——进入完全得胜

启示录 12:11 “弟兄胜过他，是因羔羊的血和自己所见证的道。”

歌词辉映：“耶稣的宝血，释放无限权能，胜过仇敌，全然得胜。” 耶稣的血不仅洁净与赦免，也带来胜利。仇敌虽然凶恶，但在基督的血里，我们有能力抵挡黑暗权势，靠着神的应许得胜一切试探与挑战。

## 4. 宝血更新生命——回应主的呼召

哥林多后书 5:15 “并且他替众人死，是叫那些活着的人不再为自己活，乃为替他们死而复活的主活。”

歌词辉映：“耶稣的宝血，更新我的生命。主为我死，我要为主活。”主的救赎不仅仅是拯救我们脱离罪恶，更是要我们活出一个新生命。被宝血洗净的人，不再属于自己，而是完全献给主，活出一个与祂同工、荣耀祂的生命。

**总结：因宝血得自由，因宝血得胜**

《耶稣的宝血》不仅是一首敬拜的诗歌，更是信仰的宣告。基督的血使我们从罪中得洁净，从捆绑中得自由，从软弱中得力量，并从旧生命进入新的呼召。这首诗歌提醒我们，得胜的关键不是靠自己，而是单单倚靠基督的宝血。愿每一个唱这首诗歌的人，都能深刻经历宝血的能力，并用得胜的凯歌回应主的救赎恩典！



# 新约的杯基督的爱



# **【C3心对心】66新约的杯，基督的爱（路22：20）**

「饭后也照样拿起杯来，说：『这杯是用我血所立的新约，是为你们流出来的。』」（路22：20）

**1.信心的增长——因基督的血，确信救恩：**基督的血足够洁净我们的罪，使我们在神面前得称为义。

**2.彼此相爱的心——因基督的爱，彼此接纳：**因着耶稣的牺牲，我们被呼召彼此相爱、饶恕和接纳，不再以过去的失败或伤害定义彼此，而是在基督里活出合一的生命，使世界看见基督的爱。

**3.常常感恩——为基督的救赎献上感恩：**感谢祂的爱，祂的救赎，并愿意活出一个回应祂恩典的生命。

# 留

# 古

# 前

# 咁



# 【真心话】66 逾越节的羔羊与新约的应许（路22：1-23）

1除酵节，又名逾越节，近了。2祭司长和文士想法子怎么才能杀害耶稣，是因他们惧怕百姓。3这时，撒但入了那称为加略人犹大的心，他本是十二门徒里的一个。4 he去和祭司长并守殿官商量，怎么可以把耶稣交给他们。5他们欢喜，就约定给他银子。6他应允了，就找机会，要趁众人不在跟前的时候把耶稣交给他们。7除酵节，须宰逾越羊羔的那一天到了。8耶稣打发彼得、约翰说：「你们去为我们预备逾越节的筵席，好叫我们吃。」9他们向他说：「要

我们在哪里预备？」10耶稣说：「你们进了城，必有人拿着一瓶水迎面而来，你们就跟着他，到他所进的房子里去，11对那家的主人说，『夫子说：客房在哪里？我与门徒好在那里吃逾越节的筵席。』12他必给你们摆设整齐的一间大楼，你们就在那里预备。」13他们去了，所遇见的正如耶稣所说的，他们就预备了逾越节的筵席。14时候到了，耶稣坐席，使徒也和他同坐。15耶稣对他们说：「我很愿意在受害以前和你们吃这逾越节的筵席。16我告诉你们：我不再吃这筵席，直到成就在 神的国里。」17耶稣接过杯来，祝谢了，说：「你们拿这个，大

家分着喝。18我告诉你们：从今以后，我不再喝这葡萄汁，直等 神的国来到。」19又拿起饼来，祝谢了，就擘开，递给他们，说：「这是我的身体，为你们舍的，你们也应当如此行，为的是记念我。」20饭后也照样拿起杯来，说：「这杯是用我血所立的新约，是为你们流出来的。21看哪，那卖我之人的手与我一同在桌子上。22人子固然要照所预定的去世，但卖人子的人有祸了！」23他们就彼此对问，是哪一个要作这事？

**【中心节】**「饭后也照样拿起杯来，说：『这杯是用我血所立的新约，是为你们流出来的。』」（路22：20）

**【引言】**在路加福音22章1-23节中，耶稣在逾越节设立圣餐，宣告祂即将成为那真正的逾越节羔羊。首先，宗教领袖密谋要杀害耶稣，并借犹大的背叛加速了这一计划。随后，耶稣与门徒共进逾越节晚餐，并在席间设立圣餐，预表祂的身体和血将为世人舍去，成就神的新约。这段经文提醒我们，耶稣的受难是神救赎计划的一部分，祂的血为我们立下新约，使我们得蒙赦免，并进入与神的新关系。



GOSPEL OF  
**LUKE**  
DEVOTIONAL

66 耶稣的预备与牺牲  
康来昌牧师



# 【牧者短讲】66耶稣的预备与牺牲（康来昌）

- 1. 耶稣遭遇背叛与阴谋：**要警醒，避免让世俗的欲望和自私的动机占据心中，丧失对主的忠诚与热爱。
- 2. 耶稣为我们预备了一切：**要相信，耶稣总在为我们预备道路，教导我们依靠神的引导与计划来生活。
- 3. 逾越节的意义与耶稣的牺牲：**得到救赎，获得真正的自由与平安。通过耶稣的牺牲，基督徒不仅得到个人救恩，也进入了神的国度，享有永恒的生命。
- 4. 耶稣的血与身体的连结：**我们被呼召在教会中建立团契，成为彼此的帮助和支持，在神的爱中成长，活出真正的基督徒见证。



犹大 的 背 叛：  
出 卖 主 的 代 价



## 一、犹大的背叛：出卖主的代价（1-6节）

「这时，撒但入了那称为加略人犹大的心，他本是十二门徒里的一个。」（路22：3）祭司长和文士因惧怕百姓，不敢公然抓捕耶稣，于是撒但趁机进入犹大的心，使他答应出卖主。犹大主动与宗教领袖商议，以银钱为代价，寻找机会将耶稣交给他们。这一幕揭示了撒但如何在人的贪婪与软弱中工作，也提醒我们警醒，不要让自己的心被罪恶蒙蔽，以至于远离神的旨意。

**【生命应用】我们是否曾因私欲或外界诱惑而妥协信仰？今天，让我们祷告求神保守我们的心，使我们不被罪恶捆绑，始终忠心跟随祂。**





逾越节的预备；  
神旨意的成就

## 二、逾越节的预备：神旨意的成就（7-13节）

「耶稣打发彼得、约翰说：『你们去为我们预备逾越节的筵席，好叫我们吃。』」（路22：8）逾越节象征着神在埃及拯救以色列人的历史，而耶稣即将成为真正的逾越节羔羊，带来最终的救赎。祂吩咐门徒去预备逾越节的筵席，显明神的计划早已安排好，连筵席的地点和主人都在祂的掌管之中。这提醒我们，神的计划不会因人的背叛或仇敌的阴谋而受阻，祂的旨意必然成就。

**【生命应用】在生活中神在掌管一切，即使环境充满挑战？今天，让我们祷告求神赐给我们信心，在任何环境中都相信祂的计划是美好的，并愿意顺服祂的引导。**





圣餐的设立：新约的应许

### 三、圣餐的设立：新约的应许（14-23节）

「饭后也照样拿起杯来，说：『这杯是用我血所立的新约，是为你们流出来的。』」（路22：20）在逾越节的筵席上，耶稣拿起饼和杯，设立圣餐，表明祂的身体将被裂开，祂的血将为世人流出，使人得以进入神的新约。祂呼召门徒如此行，为的是记念祂的牺牲。圣餐不仅是一个仪式，更是信徒与基督关系的见证，提醒我们要常常思想祂的爱，并活出祂的生命。同时，耶稣也预言了祂将被出卖，门徒为此忧愁，但神的计划仍在运行。

**【生命应用】我们是否真实地体会到基督为我们所付出的代价？今天，让我们祷告求神帮助我们，以感恩的心纪念耶稣的牺牲，并愿意活出祂所赐的新生命。**



**【结语】**路加福音22章1-23节揭示了耶稣受难前的重要时刻，祂的受难不是偶然，而是神救赎计划的一部分。犹大的背叛、逾越节的预备，以及圣餐的设立，都指向耶稣作为逾越节羔羊的身份。祂的血为我们立下新约，使我们得以进入与神的新关系。愿我们持守这恩典，谨慎自己的信仰生活，并以感恩的心纪念主的救赎。



呼应与祷告

**【呼应与祷告】**亲爱的天父，感谢您在基督里为我们预备救赎，使我们因祂的血得以进入新约。求您帮助我们不被世俗诱惑，而是坚定信心，持守对您的忠诚。愿我们常常记念主的牺牲，并活出祂的生命，见证您的荣耀。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。